

一碗腊八粥 暖身更暖心

## 昨日我市送出2000多份爱心粥

□晨报记者 苗苗 张宁 文/图

人们常说“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年”，1月17日是我国传统的腊八节，我市500多名爱心志愿者，共为市民送出了2000多份腊八粥。

“阿姨，您辛苦了！”当日早上7时30分，淇滨区淮河路与华夏南路交叉口，我市一支爱心车队的成员们正将热腾腾的腊八粥和包子送到辛苦了一早上的环卫工人手中。“他们非常辛苦，天不亮就开始打扫街道，今天是腊八节，就想给他们送份热乎乎的早餐。”车队领队郭先生告诉记者，当天他们车队准备了400份早餐，将在淇滨区11个地点为环卫工人免费发放，以感谢他们为城市环境付出的辛苦劳动，希望他们在寒冷的冬日感受到节日的温暖。

同时，“爱心送粥·温暖中原”活动也在我市温暖进行。与去年只设了一个爱心送粥点相比，今年团市委、市青联在我市两县三区共设置了12个爱心送粥点，近500名爱心志愿者参与其中。一上午的时间，志愿者们为环卫工人、进城务工人员、户外作业人员发放了1500余份爱心粥。

当天，淇滨区长江路办事处华府社区的志愿者一大早就准备好了腊八粥，为社区内的保洁、保安人员送去了早餐，



志愿者为环卫工人发放爱心粥

还来到钜桥镇敬老院，为那里的老人送去爱心粥。

记者了解到，我市不少爱心商家和市民听说有送粥的活动后，自发加入了进来，有的商家提前就把材料准备好了，安排专人负责熬制，就为了能及时为环卫工人准备好爱心粥。

“想不到今天早上能喝到热乎乎的

粥，感谢这些好心人。虽然只是一碗粥，但是很暖心。”环卫工人赵泰英说。

网络大电影  
《神秘事件调查组》  
在山城区开拍

电影在拍摄中 晨报记者 岳珂 摄

晨报讯(记者 岳珂)1月15日，网络大电影《神秘事件调查组》在山城区某废弃工厂开拍，这是今年第一部在山城区拍摄的电影，也是继去年网络大电影《今生缘》之后，在山城区拍摄的第二部网络电影。

网络大电影《神秘事件调查组》是一部科幻电影，讲述了未来某地发生了大规模病毒感染事件，神秘调查组奉命潜入该地区进行调查。该电影的制片人甄煜飞也是去年在山城区拍摄的网络大电影《今生缘》的制片人。该电影由国内一线编剧、第26届金鹰奖最佳编剧奖获得者、作家景旭枫执导，景旭枫的主要作品有《国家宝藏之觐天宝匣》《雪豹》《青盲》等。电影主要角色由苗韵桐、邵峰、王珊珊扮演。

“这部电影里既有科幻情节、恐怖的‘丧尸’情节，也有悬疑、打斗情节，还包括爱情戏、煽情戏，希望大家喜欢。”景旭枫告诉记者。据了解，该电影全部在我市取景，拍摄期大约为10天，预计今年3月底制作完成。甄煜飞还告诉记者，《今生缘》目前正在后期剪辑当中，争取春节前和大家见面。

## 淇滨区新增 11 处城市雕塑

晨报讯(记者 张宁)“这4个‘娃娃’，造型新颖，表情神态也刻画得好，不知道其他地方还有没有新的雕塑？”1月15日，淇滨区的李先生告诉记者，在嵩山路与黎阳路交叉口附近，新放置了一组雕塑，过往路人纷纷驻足欣赏。

随后，记者从淇滨区园林局了解到，此次淇滨区共新增11处城市雕塑，其中城区5处、淇河边6处，这些雕塑既能丰富市民的生活情趣，又能美化城市环境，可极大地提升城市品位。“希望广大市民和游客增强文明意识，爱护雕塑，文明游玩，让城市雕塑更好地装扮我们的城市。”该局工作人员说。

落叶知秋  
位置：市会展中心南边网球场附近欢沁  
位置：嵩山路与黎阳路交叉口附近淇河鲫鱼  
位置：市会展中心淇河西岸沙滩上的男孩  
位置：淇河欢乐沙滩喜茶  
位置：泰山路与淇河路交叉口向南20米路东冬凌草茶  
位置：淇河诗苑内  
晨报记者 张宁 摄

## 卡车相撞 两败俱伤

1月16日，在淇滨区南海路与淇水大道交叉口附近，一辆由东向西行驶的运土车与一辆由西向北转弯的运土车发生碰撞。碰撞发生后，两车车头均有不同程度的变形，其中一辆车的司机被卡在车内，被随后赶到的消防官兵救出。据了解，事故原因尚不明确。

晨报记者 张志嵩 摄



## 报废车辆燃起大火

1月16日，淇滨区泰山路福田六区南侧一废弃工厂内，5辆报废汽车燃烧时浓烟滚滚，并不时传出爆炸声。大火被随后赶到的消防官兵扑灭。据附近群众介绍，这场大火或是工人在切割这些废弃车辆时引发。

晨报记者 张志嵩 摄